

„Krajské srdce na dlani 2004“

Hodnotiaca komisia sa zišla 7. 12. 2004 v zasadačke *Komunitnej nadácie* Prešov. Zo zaslaných 13 písomných nominácií sa členovia hlasovaním rozhodli rozdeliť nomináciu týmto 5 dobrovoľníkom:

1. **Madziková Anna** (1954) – lekárka, ktorá poskytuje svoje služby ako odborný psychiater bez nároku na honorár zo strany *GK DCH*. Pomáha ľuďom, ktorí sú závislí od návykových látok a sú bez domova. Nomináciu predložila *Gréckokatolícka diecézna charita* v Prešove.
2. **Kavalcová Marta** – pôsobí ako predsedníčka *Okresnej a Mestskej rady SZPP* v Stropkove. Zriadila hippoterapiu, ktorá sa vykonáva 2x týždenne po 2 hodiny. V rámci vzdelávania detí so zdravotným postihnutím pomohla zabezpečiť počítače pre ľahšie zvládnutie štúdia. Nomináciu predložila *Okresná rada SZPP* v Stropkove.
3. **Kvokačková Anna** – pracuje s telesne a zdravotne postihnutými deťmi a mládežou v *Občianskom združení Barlička* v Prešove. Jej práca a entuziazmus pomôcť mladým ľuďom pri integrácii do spoločenského života vyvrcholila zriadením centra mládeže „Radost“ v Prešove.
4. **Nehilová Mária** (1947) – je starostkou v obci Čičava, kde sa venuje Rómom. Podieľala sa na projektoch výstavby bytov, centra osobnej hygieny, vodovodnej siete, ale aj na vzdelávacích, osvetových, či kultúrnych projektoch. Stála pri zrode *Občianskeho združenia Rómov*. Pomáha folklórnej skupine *Kňahinka* a dôchodcom. Nomináciu predkladá *Hornozemplínske osvetové stredisko, Vranov nad Topľou*.
5. **Šimkuličová Zdenka** (1933) – predsedníčka pre nedoslýchavých *Základnej organizácie Slovenského zväzu sluchovo postihnutých* v Humennom. Poskytuje sociálne poradenstvo pre sluchovo postihnutých v *Klube* a zabezpečuje prostriedky na jeho fungovanie a programy. Organizuje sociálno-rehabilitačné kurzy pre sluchovo, zrakovu i telesne postihnutých občanov. Založila kluby pre nepočujúcich v Snine a v Medzilaborciach a pre nedoslýchavých ZO v Michalovciach. Podieľala sa na založení *O.Z. Motýľ* pre deti pri Špeciálnej škole na Podskalke v Humennom. Nomináciu podal *Slovenský Zväz sluchovo postihnutých* v Humennom.

Hodnotiaca komisia:

Ing. Milan Benč – primátor mesta Prešov,

Bc. Juliana Hajduková – riaditeľka *SAlA* n.o.,

Mgr. Jozef Jurčišin – predseda regionálnej rady *Slovenského syndikátu novinárov* Prešov,

Mgr. Štefánia Lenzová – správkyňa *KN* V. Šariš,

Mgr. Katarína Minárová – správkyňa *KN* Prešov,

Mgr. Pavol Mišenko – *MsÚ* Stará Ľubovňa,

Mgr. Terézia Semaňáková – riaditeľka *OZ Pomoc v živote* Kežmarok.

